



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΓΙΑΛΟΣ Ή ΣΤΡΑΒΑ ΑΡΜΕΝΙΖΕΙ Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ;

Ωρα για υποδομές, ή να σώσουμε τους αγρότες;

Το ότι αυτή η «τυχερή» χώρα υποφέρει από πολιτικούς ολκής δεν το συζητώ. Η εποχή των Μέντζις, Ουίτλαμ, Φρέιζερ, Χόουκ, Κίτινγκ και Χάουαρντ έχει περάσει ανεπιστρεπτή, με αξιόρεση ίσως τη Τζούλια Γκίλαρντ, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι φταίνει μόνο τα κόμματα, αφού οι πολίτες ψηφίζουν ποιός θα κυβερνήσει τη χώρα.

Τί να σου κάνει ο λίγος Μπιλ Σόρτεν, ή ο ευφυέστατος αλλά απογοητευτικός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, που έβαλε όλα τα αυγά του στο δεξιό καλάθι και τα έκανε ομελέτα; Σήμερα έχουμε ηγέτη των Εργατικών έναν αγνώριστο πρώην μαχητή, τον Ανθωνι Αλμπανίζ, που δυσκολεύεται ν' αντιμετωπίσει τον μονομάχο αντίπαλό του, Σκοτ Μόρρισον.

Ο οποίος δεν έχει καταλάβει -και κάποιος πρέπει να τον ενημερώσει- ότι η Αυστραλία βρίσκεται σε εμπόλεμη κατάσταση με έναν ανηλεή εχθρό που δεν αντιμετωπίζεται με τελευταίας κοπής υποβρύχια και

πολεμικά σεροπλάνα, για τα οποία ξοδεύουμε πολλές δεκάδες δισεκατομμύρια δολάρια για να πλουτίζουν οι Γάλλοι και Αμερικανοί κατασκευαστές τους.

Είδατε κάποιον εξωτερικό εχθρό να βομβαρδίζει την χώρα μας και να προκαλεί τεράστιες ζημιές; Ούτε θα τον δούμε στο άμεσο μέλλον και χαράμι τα δισεκατομμύρια που θα έπρεπε να τα ξοδέψουμε για να αντιμετωπίσουμε τον εχθρό που έχει εισβάλει προ πολλού στην χώρα μας και εμείς περί άλλων τυρβάζουμε, αντί να βρούμε τρόπους να τον εξουδετερώσουμε:

Την ανομβρία, που προκαλεί ξηρασία, η οποία καταστρέφει σοδειές και αγρότες, φωτιές που σκοτώνουν ανθρώπους και ζώα, που γκρεμίζουν σπίτια, εκκλησίες και σχολεία.

Δεν είναι, όμως, μόνο οι δαπάνες για εξοπλισμούς που στο κάτω της γραφής αφορούν την εθνική άμυνα, είναι και τα 100 δισεκατομμύρια που θα δαπανήσει η κυβέρνηση Μόρρισον για υποδομές τα

επόμενα δέκα χρόνια, για δρόμους, σιδηροδρόμους, λιμάνια κλπ. Είναι πιο αναγκαίες αυτές οι υποδομές στα επόμενα δέκα χρόνια από την αντιμετώπιση της άμεσης ανάγκης να βοηθήσουμε σήμερα τους αγρότες μας και να σταματήσουμε τις καταστροφές που προκαλούν η ανομβρία και οι πυρκαγιές;

Οι αγρότες μας είναι έτοιμοι να εγκαταλείψουν τα χωράφια και τα ζώα τους επειδή δεν αντέχουν άλλες κακουχίες και η κρατική βοήθεια είναι μάλλον συμβολική με τις \$13.000 που τους προσφέρει η κυβέρνηση. Εχουμε τους καλύτερους αγρότες στον κόσμο, που σέβονται τη γη τους και το περιβάλλον, αλλά δεν είναι υπεράνθρωποι και η υπομονή μέχρι να βρέξει έχει τα όριά της. Γι' αυτό επείγει να χτίσουμε εργοστάσια αφαλάτωσης στις παραλιακές πόλεις της χώρας μας, αλλά και να μεταφέρουμε ύδατα από την τροπική βόρεια Αυστραλία για να ποτίζουν οι αγρότες τα χωράφια τους, επειδή μόνο έτσι θα σώσουμε την αγροτική οικονομία

που είναι ένας από τους πυλώνες που φέρνουν μεγάλο εισόδημα στη χώρα μας.

Ηδη το κόστος των αγροτικών προϊόντων στον οικογενειακό προϋπολογισμό έχει κτυπήσει κόκκινο και μερικά, φρούτα, λαχανικά και κρέατα έχουν γίνει πια είδη πολυτελείας για τον χαμπλόμισθο, τον άνεργο, τον άρρωστο και τον συνταξιούχο.

Δυστυχώς, κανένα πολιτικό κόμμα δεν ενδιαφέρεται για την άθλια κατάσταση στον τομέα της γεωργίας και κάποια από αυτά έχουν ρίξει το βάρος τους στις κλιματικές αλλαγές. Ομως, ακόμη και αν μειώσουμε τους ρύπους -όπως είναι σωστό- δεν θ' αλλάξουν αμέσως οι καιρικές συνθήκες, γιατί η μείωση των ρύπων αφορά το απώτερο μέλλον των παιδιών και εγγονιών μας, που καλά κάνουν και διαμαρτύρονται. Εμείς θα πρέπει ν' ανησυχούμε για τα προβλήματα τού σήμερα που αν δεν τα αντιμετωπίσουμε με επιτυχία, το αύριο θα είναι αβέβαιο.

Μαύρη Παρασκευή

Ξεσάλωσαν την Μαύρη Παρασκευή οι καταναλωτές και άνοιξαν τα εφτασφραγισμένα πουγκιά τους για να εκμεταλλευτούν τις μεγάλες εκπτώσεις. Γι' αυτό παρατηρήθηκε και κυκλοφοριακή συμφόρηση στους δρόμους τού Σίδνεϊ το περασμένο Σαββατοκύριακο.

Υπολογίζεται ότι οι Αυστραλοί ξόδεψαν \$76 εκατομμύρια την Μαύρη Παρασκευή με αύξηση 166% σε σύγκριση με το 2014, ενώ για αγορές στο διαδίκτυο ξόδεψαν \$392 εκατομμύρια μεταξύ 23 και 29 Νοεμβρίου, σε σύγκριση με \$146,8 εκατομμύρια το 2014.

Ερωτήματα για τον κ. Α. Διαματάρη

Διάβασα στον αθηναϊκό Τύπο πως θέμα έχει δημιουργηθεί με το πτυχίο από το πανεπιστήμιο Columbia του υφυπουργού Εξωτερικών, αρμόδιο για τον Ελληνισμό της Διασποράς, καθώς ομογενειακή ιστοσελίδα υποστηρίζει ότι ο Αντώνης Διαματάρης δεν έχει αποφοιτήσει από το φημισμένο Ίδρυμα.

Όλα ξεκίνησαν από δημοσίευμα της ιστοσελίδας kalami.us, η οποία δημοσιεύει μια φωτογραφία που φέρεται να είναι η απάντηση του Πανεπιστημίου Columbia σε ερώτηση για το πτυχίο του

Αντώνη Διαματάρη, ο οποίος είναι και ο εκδότης της εφημερίδας «Εθνικός Κήρυξ» στη Νέα Υόρκη. Σύμφωνα με αυτό που παρουσιάζει το kalami.us το πανεπιστήμιο φέρεται να απαντά πως ο υφυπουργός Εξωτερικών έχει μόνο εγγραφή (enrollment only) στο Πανεπιστήμιο και δεν έχει αποκτήσει τίτλο σπουδών.

Μέχρι στιγμής δεν έχει υπάρξει απάντηση από τον υφυπουργό Εξωτερικών ή από την ελληνική κυβέρνηση.

Ο εκβιασμός των αρίστων

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Θα εξαντλήσω την τετραετία», δήλωσε προσφάτως ο Κυριάκος Μητσοτάκης απαντώντας με έμμεσο τρόπο στη φημολογία για διπλές εκλογές εντός του έτους, ώστε να εξουδετερωθεί το εκλογικό σύστημα της απλής αναλογικής που ψήφισε ο ΣΥΡΙΖΑ.

Ομως, ο υπουργός Εσωτερικών, Τάκης Θεοδωρικάκος, δηλαδή αυτός που ασχολείται με το ζήτημα του εκλογικού νόμου, με συνέντευξή του στο Action 24, τροφοδότησε τα σενάρια περί πρόωρων διπλών εκλογών, διαψεύδοντας επί της ουσίας τον ίδιο τον προϊστάμενό του. Λέτε να κινήθηκε ερήμην του πρωθυπουργού; Δεν το πιστεύω. Δεν κάνει τέτοια ο κ. Θεοδωρικάκος. Πρόκειται για τον άνθρωπο που οφείλει στον αρχηγό της Δεξιάς τη μετακόμισή του από το

περιθώριο στο κέντρο της πολιτικής ζωής. Δεν μπορεί να είναι τόσο ακάριστος απέναντι στον ευεργέτη του. Προφανώς ήταν σε συνεννόηση μαζί του. Τι λέει ο κ. Θεοδωρικάκος;»

Υπενθυμίζω ότι ο Τάκης Θεοδωρικάκος ξεκίνησε την καριέρα του από το ΚΚΕ, έγινε γραμματέας της ΚΝΕ, πήγε στον Συνασπισμό, μεταπήδησε στο ΠΑΣΟΚ και κατέληξε στη Νέα Δημοκρατία! Οπορτουניσμός πλήρους απασχόλησης των αρίστων.

Καλό!

Πάει το θενκογκίβι, πάει κι η μπλακ φράιντεϊ, ήρθε ο καιρός να μιλήσουμε επιτέλους σοβαρά για τα μελομακάρονα

Ακόμα ένα

- Τί θα κάνεις αύριο;
- Υπομονή!